



11月3日,6架歼-7GB飞机升空表演 新华社记者 王建民 摄



歼-10 拔高英姿

歼-10四机对冲震撼亮相

作为庆祝人民空军成立60周年系列活动之一,空军八一飞行表演队和八一跳伞队3日上午在京郊某机场举行了首场飞行和跳伞表演预演。刚刚列装八一飞行表演队的歼-10战机进行了12个动作的特技飞行,充分展示了战机的优越性能和飞行员的精湛技能。

歼-7“催开”空中百合

上午10点,六架八一飞行表演队的歼-7GB飞机从跑道冲天而起,起飞后六架飞机呈箭形编队在机场上空拉出彩烟盘旋形成一个“8”字。飞机迅速拉起攀人薄云之中,正在大家四处张望、猜测飞机从哪个方向回到视线的时候,6

架飞机突然从蓝天中如利剑一样刺向大地,随后六架飞机转瞬散开,天空由飞机的白烟形成了巨大的百合花。

此后飞机突然在天空中释放了数十颗红色的礼花,巨大的礼花与高速运动的飞机形成壮观的造型,引爆了表演的高潮。

歼-10 利剑直刺长空

10点20分,人们期待已久的五架歼-10飞机驶入跑道。令人意想不到的,最后一架起飞的歼-10刚刚离开跑道就突然急速拉升,飞机几乎垂直刺向天空,引起一片惊呼。

最刺激的是歼-10飞机做的超低空通场和四机相向飞行低空对冲。前者是一架

歼-10在跑道上空10余米的高度快速通过,起落架、尾翼上的番号都看得非常清楚;而四机对冲则极为惊险,两架飞机一组,分别从东西两侧低空交汇在跑道上空,而后飞机转身散开,飞机之间仅有几米的距离,很多人看得眼都不眨。国产歼-10飞机的出色性能和飞行员精湛的技术赢得了观众一阵阵的欢呼。

高空跳伞垂直坠落

最后出场的是四组跳伞表演,他们同样也给人们带来了惊喜。四架直升机在不同高度投放伞兵,第三架直升机明显比前两架飞得高很多,人们正在纳闷时,飞机上依次

跳下了八名伞兵,他们没有打开降落伞,而是让身体垂直坠落,同时拉出红色的烟柱,而后才在低空开伞盘旋下降。

“七仙女”向大地撒花瓣

最后一个表演项目中,7名女运动员身着7种颜色的古装从天而降,并将一片片祝福的花瓣撒向大地。

队员刘思维身穿长袍头戴凤冠在风中飞舞。她和队友们的精彩表演引起机场外围观众的赞叹,“太漂亮了!简直就和仙女下凡一样!”一位女士激动地对记者说。

综合新华社《北京晨报》《法制晚报》《京华时报》《北京青年报》报道

外交部发言人: 反对达赖窜访中印边界争议区

新华社北京11月3日电(记者李忠发 谭晶晶)外交部发言人马朝旭3日在回答记者提问时表示,中方坚决反对达赖窜访中印边界东段争议区。

马朝旭表示,中方对达赖拟窜访中印边界东段争议区的消息表示严重关切,这进一步暴露了达赖集团反华分裂的本质。中方对中印边界东段争议区的立场是一贯的,我们坚决反对达赖窜访中印边界东段地区。

马朝旭说,达赖经常说谎,

经常从事破坏中国同其他国家关系的事情,他本身就是民族分裂主义分子。相信他破坏中国同有关国家关系的图谋不会得逞。

关于中印关系,马朝旭表示,中国国务院总理温家宝前不久同印度总理辛格进行了很好的会晤,双方达成共识,表示将共同努力推进中印关系朝着健康稳定方向发展,这是两国领导人达成的共识,也是两国人民的共识。我们希望各方继续做出努力,朝着这一方向迈进。

终止《魔兽世界》审批是越权? 新闻出版总署:谁说我们没权

国家新闻出版总署于11月2日傍晚在其网站上发布“终止《魔兽世界》(燃烧的远征)审批”的消息无疑是一颗重磅炸弹,而在当晚,就有媒体引述文化部文化市场司网络文化处处长刘强的话表示,目前网络游戏相关审批工作属于文化部管辖范围,新闻出版总署仅负责新闻出版相关审批,因此所谓终止《魔兽世界》审批的说法并不成立。就此记者昨天采访了新闻出版总署相关工作人员,这位总署工作人员表示,按照目前法规,总署有权视《魔兽世界》为非法运营。至于如何处罚,将会在不久后公布。

终止审批有依据

据介绍,早在2005年4月,由中宣部、文化部、新闻出版总署在内的六部门联合发布《关于加强文化产品进口管理的办法》,2008年7月11日,国务院办公厅发出《关于印发国家新闻出版总署(国家版权局)主要职责内设机构和人员编制规定的通知》,两个文件均规定:“新闻出版总署负责对出版境外著作权人授权的互联网游戏出版物进行审批,对游戏出版物的网上出版发行进行前置审批和监

督管理要严格”“新闻出版总署是中央和国务院授权的唯一负责网络游戏前置审批的政府部门。”

处罚结果不久后公布

总署工作人员昨天提出,有关“出版物”的范畴,根据2001年《出版管理条例》中的规定,“出版物,是指报纸、期刊、图书、音像制品、电子出版物等”,“互联网游戏出版物”是新出现的事物,应当属于该范畴之内。而《魔兽世界》过渡到“网之易”之后,总署并未对其完成审批,网之易就开启了游戏的付费与新账号注册服务,因此从法规上说,总署有权视其为非法运营。至于如何处罚,将会在不久后公布。

《魔兽世界》仍正常运营

一石激起千层浪,2日晚,网易以及《魔兽世界》作者美国“暴雪”公司在纳斯达克的股价都应声下跌。网易、暴雪的高层都保持了沉默,但是《魔兽世界》仍正常运营。而文化部于10月28日发布了《关于查处第七批违法游戏产品及经营活动的通知》,其中没有网之易《魔兽世界》。

据《北京青年报》

县政府发“红头文件”抓应试教育

正当山东省大力推进素质教育改革之时,这个省沂水县却以政府“红头文件”形式要求狠抓应试教育。记者调查了解到,沂水县教育系统存在违规办学现象,一些教师和学生升学率的“大棒”应接不暇。有关专家认为,沂水县的做法暴露出一些政府干部的错误政绩观,显示教育改革阻力很大、任重而道远。

县政府下发“红头文件”,明令狠抓应试教育

今年7月31日,沂水县政府出台《关于进一步加强学校管理提高教育教学质量的意见》(又称第58号文件)称:只有教育教学质量提高了,才能使更多的学生顺利通过各类选拔性考试,帮助他们实现人生价值。全县加强学校管理提高教育教学质量的目标任务是,中考优秀

率保持全市第一;本科进线人数、重点本科进线人数和万人比全市第一;实现学校管理层次高、教学水平高、升学率高、学生素质高、人民满意率高的“五高”目标。

在7月31日召开的全县教育工作会议上,这个县的主要领导要求:要教育引导广大教干、教师切实解放思想,突破常规,大胆、放手使用多年来我们积累的行之有效的管理模式、教学方法,做到凡是能够提高成绩的措施就要使,凡是能够提高升学率的方法就要用,营造一种抓管理、抓质量、抓升学率的浓厚氛围。”这个县还拿出专门资金,对完成目标任务的学校和个人进行奖励。

据了解,沂水县片面抓考试成绩和升学率的做法遭到山东省教育厅的严厉批评。

因高考成绩下滑,违规办补习学校

在省教育厅的干预下,沂

水县政府重新出台文件,对58号文件部分内容进行了修改,删除了片面强调升学率和学习成绩的内容。可是记者在沂水县采访发现,当地违规办学的现象依然存在,部分教师对当地政府狠抓应试教育的做法颇多怨言,但十分无奈。

这个县高考补习学校设在沂蒙中学。8月28日记者曾到这所学校调查,虽然距离开学日期还有两三天,但高中补习生已经在上课,4个楼层均有班级,每个班级不少于50个学生。记者在教师办公室课程表上看到,这里从8月5日就开始上课了。

记者了解到,这所补习学校是2008年开办的。学校工作人员说,这里的学生每天天不亮就起床,除了吃饭就一直待在教室里。

沂水县一位教师向省教育厅反映说,今年沂水县的高考不理想,县里不从学校的教学

人手,提高课堂效率,反而要求学校学生提前一个月开学,并对老师进行集中整顿。这种做法明显就是违背教育规律和学生的学习规律,违背国家有关法规。

沂水县教育局一位副局长辩称,补习学校是在家长的一致要求下提前开学的,今年高考结束后,成绩不好的考生及家长强烈要求早日进入补习学校。

山东教育学院教育系主任周卫勇认为,沂水县出现违规办学现象,从根本上反映出一些地方政府在教育政绩观上的偏差,仍在按照传统的模式以升学率来考核校长和教师;也表明地方政府和教育部门对素质教育的认识存在问题。实际上,素质教育和升学并不是对立的,而是要在规范办学的前提下促进学生的全面发展。

新华社“新华视点”记者赵仁伟 鹿永建 程子龙

新闻快讯

武汉上网公示经适房

今年武汉市发生的经济适用房“六连号”事件,暴露出经济适用房管理制度的一些漏洞。前日,武汉市政府常务会议审议并原则通过了《武汉市经济适用住房管理办法》修订稿。《办法》修订稿明文规定:中介机构不准代办经适房手续;增加无限期上网公示程序等。

据《长江日报》

调查称广州四成国企已减薪或计划减薪

广州市社情民意中心发布的调查显示,减薪裁员是金融危机最突出的影响。除了中小企业首当其冲外,有高达四成的国有或国有控股企业已经减薪或计划减薪。相比之下,党政机关最稳定,减薪、裁员单位不到一成。

据《广州日报》

中国移动客户突破5亿

88套餐 全面升级

全国接听免费 顾问服务更优

多款个性套餐 | 全国接听免费 | 缤纷业务免费送

12种顾问服务 | 国际漫游更广 | 电话经理关怀备至

客服热线:10086 www.chinamob.com